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Honorable Concejo Deliberante

Mitre 38    -    Chascomús
HCD CHASCOMUS


“2025: Año del 40° Aniversario del juicio a las Juntas Militares, hito de nuestra Democracia”

Chascomús, 21 de abril de 2025
Honorable Concejo Deliberante

ANDRES SANUCCI
De nuestra consideración:

Remitimos copia del presente proyecto para ser incluída en el orden del día de la próxima sesión.

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE CHASCOMUS EXPRESA SU BENEPLACITO POR LA 27° Edicion de la SEMANA DEL TANGO EN CHASCOMÚS

Visto:

Que, este mes, del 25 al 30 de abril, nuestra ciudad se vuelve a vestir de fiesta, para celebrar nuevamente la 27° edición de la Semana del Tango de Chascomús, reuniendo atractivas propuestas al ritmo de la música ciudadana. 
Considerando:

Que, en 1999, un grupo de amigos fanáticos del tango se reunieron para formar una comisión para la organización de esta fiesta, en la cual se presentaron distintos espectáculos artísticos, se brindaron charlas y se proyectaron películas vinculadas al mundo del tango.
Que, El tango es uno de los géneros musicales más icónicos y emblemáticos de la cultura argentina, y su origen se remonta a la ciudad de Buenos Aires a fines del siglo XIX.
Que, el tango sigue siendo una forma de expresión artística y cultural muy valorada en todo el mundo, y sus canciones y bailes siguen emocionando a personas de todas las edades y orígenes.
Que, cada año en Chascomús disfrutamos de una semana donde se pone en el centro y homenajea al tango.
Que, durante los días de realización se desarrollaran actividades gratuitas del Taller de Tango “Bailamos Tango” como clases abiertas de iniciación al género y milonga.

Que, El cierre estará a cargo de la bailarina y actriz uruguaya, Andrea Ghidone con “Mandame tango, una historia de amor”.


Que, esta comedia musical coloca a la mujer en el centro de la escena a través de un guion que lleva al público a viajar por las distintas épocas del tango desde sus orígenes hasta la actualidad.


Por lo antes expuesto el HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE CHASCOMUS en atribución a las facultades que le confiere la Ley Orgánica de las Municipalidades, propone el siguiente:

PROYECTO DE RESOLUCION

Artículo 1: El Honorable Concejo Deliberante de Chascomús expresa su beneplácito por la 27° Edición de la Semana del Tango de Chascomús, a celebrarse del 25 al 30 de abril de 2025.
Artículo 2°: Remítase copia a la Secretaria de Desarrollo Turístico, Productivo y Cultural de la Municipalidad de Chascomús, a la Dirección de Cultura y a la Comisión de Tango Chascomús.
Artículo3º: De forma.
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