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Honorable Concejo Deliberante
Mitre 38    -    Chascomús
Bloque UCR - GEN
“2025: Año del 40° Aniversario del juicio a las Juntas Militares, hito de nuestra Democracia”


Chascomús, 19 de Julio de 2025.-
Sr. Presidente del
Honorable Concejo Deliberante
Andrés Sanucci.
S/D

De nuestra consideración:
                                         Remitimos copia del presente proyecto para ser incluida en el orden del día de la próxima sesión.

REQUIERASE EL ACONDICIONAMIENTO DEL ESTACIONAMIENTO COSTANERO COMPRENDIDO ENTRE LA CALLE FRANCISCO JAVIER MUÑIZ Y CALLE SOLER

VISTO:

El deterioro que muestra el estacionamiento costanero
:
CONSIDERANDO

Que, el mencionado sector constituye una zona de alta circulación vehicular y de uso frecuente por vecinos y turistas, siendo parte del circuito costanero que caracteriza a nuestra ciudad;

Que, el estado de la calzada y de las áreas de estacionamiento presenta severos signos de abandono, con baches, falta de delimitaciones claras, señalización deficiente y nulo mantenimiento de infraestructura;

Que esta situación vulnera principios básicos de eficiencia en la gestión pública, transparencia en la administración de recursos, y respeto por los derechos de los contribuyentes, quienes se ven obligados a pagar por un servicio que no cumple con estándares mínimos de calidad;
Que es responsabilidad del Departamento Ejecutivo garantizar que toda tasa o canon percibido por el Estado tenga su correlato en una prestación efectiva, adecuada y continua.

Que, de acuerdo con Ley Orgánica de las Municipalidades, corresponde que el cuerpo solicite tal medida a través de una Comunicación, en los términos del artículo 77 del citado cuerpo legal;

Por ello, los Bloque UCR - GEN en atribución a sus facultades que le confiere la Ley Orgánica de las Municipalidades, proponen lo siguiente:

PROYECTO DE COMUNICACION

Artículo 1° Solicitar al Departamento Ejecutivo disponga a la mayor brevedad posible las tareas de reparación, mejora y mantenimiento del estacionamiento costanero ubicado entre las calles Francisco Javier Muñiz y calle Soler, asegurando condiciones seguras y adecuadas para el tránsito y estacionamiento de vehículos, y garantizando una contraprestación efectiva por el cobro vigente de estacionamiento medido.

Artículo 2° De Forma
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