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Honorable Concejo Deliberante
Mitre 38    -    Chascomús
Bloques UCR - GEN
“2025: Año del 40° Aniversario del juicio a las Juntas Militares, hito de nuestra Democracia”

[bookmark: _GoBack]Chascomús, 12 de Agosto de 2025.-
Sr. Presidente del
Honorable Concejo Deliberante
Andrés Sanucci.
S/D

De nuestra consideración:
Remitimos copia del presente proyecto para ser incluida en el orden del día de la próxima sesión.
REQUIERASE LA IMPLEMETANCION TOTAL DE LA ORDENANZA 5875/2024.
VISTO:
           La Ordenanza sancionada por el Honorable Concejo Deliberante en la 2º Sesión Ordinaria de Prorroga, celebrada el 26 de Diciembre de 2024, N°5875/2024, promulgada por Decreto N°23/25 mediante la cual se crea el “Programa Municipal de Prevención al Suicidio y Asistencia a la persona con ideación y tentativa de suicidio” en el Partido de Chascomús, y;
CONSIDERANDO:
Que, la mencionada ordenanza establece un conjunto de acciones y dispositivos institucionales orientados a brindar contención, y desarrollar estrategias comunitarias en salud mental;
Que, la norma contempla la creación de un equipo interdisciplinario, la articulación con instituciones locales, la capacitación continua y la activación de un protocolo de asistencia mediante una línea de emergencia en la aplicación Basapp del “Botón Amarillo”, como un instrumento para recibir alertas y articular asistencia a personas con ideación y tentativa de suicidio;
Que, su implementación requiere acciones administrativas, presupuestarias y de articulación institucional por parte del Departamento Ejecutivo Municipal;
Que es urgente y necesario dar cumplimiento efectivo a lo dispuesto en la normativa a fin de garantizar el derecho a la salud integral y a la protección de la vida de las personas en riesgo;
Que, de acuerdo con Ley Orgánica de las Municipalidades, corresponde que el cuerpo solicite tal medida a través de una Comunicación, en los términos del artículo 77 del citado cuerpo legal;
Por ello, los Bloques UCR - GEN en atribución a sus facultades que le confiere la Ley Orgánica de las Municipalidades, proponen lo siguiente:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN:
Artículo 1º: Requiérase al Departamento Ejecutivo que, a través de las áreas competentes, proceda a la implementación total de la Ordenanza N°5875/2024, sancionada por el Honorable Concejo Deliberante en la 2º Sesión Ordinaria de Prorroga, celebrada el 26 de Diciembre de 2024, y promulgada por el Departamento Ejecutivo mediante Decreto 23/25 garantizando el cumplimiento de todos los dispositivos y objetivos establecidos en la misma.
Artículo 2º: De forma.
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