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Honorable Concejo Deliberante

Mitre 38    -    Chascomús
BLOQUES UCR – CAMBIEMOS CHASCOMUS
“2024: Año del 225° Aniversario del fallecimiento del fundador de Chascomús –

Pedro Nicolás Escribano”

                                                            Chascomús, 04 de Octubre de 2024.-
Sr. Presidente del

Honorable Concejo Deliberante

ANDRES SANUCCI

De nuestra consideración:

Remitimos copia del presente proyecto para ser incluida en el orden del día de la próxima sesión.
INSISTASE EN LA SANCION DE LA ORDENANZA 5830/2024 VETADA POR EL DEPARTAMENTO EJECUTIVO MEDIANTE DECRETO N°845/2024.-
VISTO:


El Decreto N|845/2024 de fecha 30 de Septiembre de 2024, notificado al Honorable Concejo Deliberante el día 1 de Octubre de 2024, que veta la ordenanza 5830/2024 sancionada por el cuerpo el día 12 de Septiembre de 2024;
CONSIDERANDO:

Que el servicio de riego de las calles no asfaltadas de la ciudad, en los periodos estivales y de sequía es un reclamo permanente de los vecinos;
Que más de la mitad de las calles de nuestra ciudad no se encuentran asfaltadas;

Que en periodos en los que las lluvias no son frecuentes, el accionar del viento genera un gran incordio en los vecinos frentistas de las calles no asfaltadas;

Que la LOM establece en su artículo 52 que corresponde a este cuerpo disponer la prestación de los servicios públicos, y en ellos enumera el riego;

Que es facultad de este cuerpo adoptar las medidas de prevención y eliminación de las molestias que afecten la tranquilidad, el reposo y la comodidad de la población;

Que esta problemática afecta tanto a vecinos como a visitantes;

Que es necesario entonces, otorgarle al riego de las calles no asfaltadas, el carácter de servicio público, asignando en consecuencia los recursos necesarios para que sea el Municipio el que preste dicho servicio;
Que de los fundamentos del mismo decreto surge que el servicio de riego existe, pero a criterio del Departamento Ejecutivo no requería de una ordenanza que la establezca;

Que no es cierto que el HCD pretenda entrometerse en las facultades y competencias del Departamento Ejecutivo, formular su plan de gobierno y/o cogobernar; 
Por ello, los Bloques UCR- CAMBIEMOS CHASCOMUS- GEN en atribución a sus facultades que le confiere la Ley Orgánica de las Municipalidades, proponen el siguiente:
PROYECTO DE ORDENANZA:

Artículo 1°: Insístase en la sanción y/o aprobación la Ordenanza 5830/2024 que fuera vetada por Señor Intendente Municipal mediante Decreto N° 845/2024 de fecha 30 de Septiembre de 2024 en los términos la Ley Orgánica de las Municipalidades (Decreto-Ley 6769/58) por los considerandos expuestos en el exordio.-
Artículo 2°: De forma.-
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