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Honorable Concejo Deliberante

Mitre 38    -    Chascomús
BLOQUES UCR – CAMBIEMOS CHASCOMUS - GEN
“2025: Año del 40° Aniversario del juicio a las Juntas Militares, hito de nuestra Democracia”
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Honorable Concejo Deliberante

Mitre 38    -    Chascomús
BLOQUES UCR – CAMBIEMOS CHASCOMUS -GEN
“2024: Año del 225° Aniversario del fallecimiento del fundador de Chascomús –

Pedro Nicolás Escribano”

                                                            Chascomús, 09 de Enero de 2024.-
Sr. Presidente del

Honorable Concejo Deliberante

ANDRES SANUCCI

De nuestra consideración:

Remitimos el presente proyecto para ser incluida en el orden del día de la próxima sesión.
INSISTASE EN LA SANCION DE LA ORDENANZA 5868/2024 ART. 4° Y 8° VETADA PARCIALMENTE POR EL DEPARTAMENTO EJECUTIVO MEDIANTE DECRETO N°1163/2024.-
VISTO:


El Decreto N° 1163/2024 de fecha 30 de Diciembre de 2024, notificado al Honorable Concejo Deliberante el día 3 de Enero de 2025, veta parcialmente la ordenanza 5868/2024 en sus artículos 4° y 8° sancionada por este Cuerpo;
CONSIDERANDO:

Que es necesario contar con la aprobación de las normas que hacen a las finanzas y al plan de gobierno Municipal tanto del Departamento Ejecutivo como Deliberativo;

Que el presente proyecto de insistencia muestra los lineamientos de la gestión propuestos por el Departamento Deliberativo para el ejercicio fiscal 2025, de acuerdo al detalle de las planillas obrantes como Anexo que forma parte integrante de la presente. -
Que este cuerpo aprobó por unanimidad el Artículo 1º y 2° de la Ordenanza 5868/2024 que Fija en la suma de $ 47.469.120.713,02 el Presupuesto de Gastos y Recursos que regirá para el Ejercicio 2025.
Que el articulo 8° de la Ordenanza 5868/2024 aprobado por este cuerpo y vetado por el departamento ejecutivo, Fija en la suma de $ 854.444.172,83 el Presupuesto General de Erogaciones del Honorable Concejo Deliberante de Chascomús, que regirá para el Ejercicio 2025, en un todo de acuerdo al Artículo 39 de la Ley Orgánica de las Municipalidades, conforme las modificaciones anexas (representa un 1.79% del Presupuesto de Gastos total del Municipio), facultando al Departamento Ejecutivo a realizar las adecuaciones que considere necesarias a fin de cumplir con lo expresado en el primer párrafo manteniendo el equilibrio fiscal. Tal como surge de la planilla no se realizaron modificaciones sobre el total de gastos de personal que es $709.801.887,99 y si se modifico bienes de consumo, bienes no personales y bienes de uso en un total de $144.642.284,84. 
Que asimismo se incorpora en el artículo 9º de la Ordenanza 5874/2024 al formulario N°6 detalle de cargos por categoría programática en la partida presupuestaria 1110200000 – HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE, se agreguen los cargos correspondientes a cuatro (4) concejales, habida cuenta que el Departamento Ejecutivo presupuesto 12 concejales siendo que este Honorable Concejo Deliberante está integrado por un total de dieciséis (16) concejales. -

Que el artículo 38 de la LOM establece que “en los casos de veto total o parcial del Presupuesto, el Concejo le conferirá aprobación definitiva, de insistir en su votación anterior con los dos tercios de los Concejales presentes.
Tratándose de gastos especiales, la insistencia deberá hacerse con los dos tercios del total de los miembros del Concejo.
No aprobado el Presupuesto o el Proyecto de Gastos Especiales o las Ordenanzas Impositivas, en segunda instancia del Concejo, quedarán rechazadas en las partes vetadas, supliendo a las mismas las Ordenanzas del año anterior o que rijan al respecto.”
Que el ARTÍCULO 39 de la LOM: (Texto según Ley 15078) en su parte pertinente establece que: “Los gastos totales del Concejo Deliberante no podrán superar el dos por ciento (2 %) del Presupuesto de Gastos Total del Municipio, excepto que dicho porcentaje no cubra las erogaciones que correspondan en concepto de dietas, incrementadas en un cincuenta por ciento (50 %), en cuyo caso los gastos referidos podrán alcanzar los importes que así resulten.”

Que el veto parcial y en relación al art 8 de la ordenanza en cuestión no solo pretende desfinanciar el Concejo Deliberante, sino que pretende impedir realizar la tan pedida digitalización y sistematización de normativa del Concejo Deliberante del cual ya había comenzado a trabajar en ello, ya que donde se encuentra toda la información del mismo, es obsoleta a los tiempos que corren; como también la compra de insumos, escáner, reparación y/o reemplazo de PC tanto del Archivo, la secretaria legislativa, como de los bloques políticos, arreglos de infraestructura, techos y pintura, que desde presidencia se planificaron para el año 2025. Asimismo, e indirectamente se pretende desde el Departamento Ejecutivo una reducción del personal que cumple funciones atento el recorte presupuestario materializado en el veto del art 8 del presupuesto aprobado por este cuerpo para el ejercicio 2025.
Que resulta paradójico que el Departamento Ejecutivo contó con su presupuesto aprobado al 1/01/2025 y luego veta parcialmente solo lo presupuestado para el Honorable Concejo Deliberante, conductas antidemocráticas a las que nos tiene acostumbrado el Sr. Intendente Municipal que distan mucho de los objetivos del programa “km 0 de la Democracia” que tanto ha usufructuado por estos días.
Asimismo entendemos razonable insistir en la redacción del Artículo 4º también vetado por el Departamento Ejecutivo  toda vez que se hace necesario  ampliar los montos de los sueldos básicos de todo el personal de revista de la Comuna, incluido o no en el régimen normativo vigente y a mantener hasta el 31 de marzo de 2025 el régimen de bonificaciones y adicionales vigentes al 31 de diciembre de 2024 a fin de recomponer paulatinamente la perdida real de poder adquisitivo de los haberes de los trabajadores municipales.
Que no es cierto que el HCD pretenda entrometerse en las facultades y competencias del Departamento Ejecutivo, formular su plan de gobierno y/o cogobernar; 

Por ello, los Bloques UCR- CAMBIEMOS CHASCOMUS- GEN en atribución a sus facultades que le confiere la Ley Orgánica de las Municipalidades, proponen el siguiente:

PROYECTO DE ORDENANZA:

Artículo 1°: Insístase en la sanción y/o aprobación de la ordenanza 5868/2024 vetada en sus artículos 4° y 8° por Señor Intendente Municipal mediante Decreto N° 1163/2024 de fecha 30 de Diciembre de 2024 en los términos la Ley Orgánica de las Municipalidades (Decreto-Ley 6769/58) por los considerandos expuestos en el exordio. -
Artículo 2°: Se adjunta anexo.
Artículo 3°: De forma. -
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