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Honorable Concejo Deliberante

Sarmiento 56    -    Chascomús

“2023: Año del 40° Aniversario de la recuperación de la Democracia”

Chascomús, 1 de abril de 2025

NS N° 51
Sres/as Concejales/as
De mi mayor consideración: 

        Mediante la presente me dirijo a ustedes con el fin de informarles sobre las reuniones mantenidas y las tareas realizadas durante el mes de MARZO de 2025 por este Observatorio Social Legislativo de Chascomús, así como también sobre los datos recabados. 


Atento a continuar a la espera de la respuesta a la nota Nº 285 enviada al PE solicitando se considere la posibilidad de conceder una reunión con la Secretaría de Salud Municipal, y habiendo tomando conocimiento de las Jornadas de Salud en la Niñez a realizar desde el área Municipalidad el día viernes 14 de marzo, se contactó a referentes de Escuelas de Fútbol, haciendo extensiva la propuesta de la Secretaría de Salud Municipal, con el mero fin de que puedan participar de las mismas y realizar los controles de salud correspondientes a las y los niños/as pertenecientes a su institución.




Tal como se transmitió en el informe que antecede, comenzamos a trabajar los datos correspondientes a la problemática de casos de muerte por autolesión (suicidio) en la ciudad de Chascomús. Si bien contamos con la información proporcionada por el Ministerio de Seguridad de la Nación, éste no detalla la franja etárea de las muertes por autolesión.  Por tal motivo, se envió nota NS Nº 21 al Registro Provincial de las Personas, solicitando los datos registrados desde el año 2015 a 2024 inclusive, discriminando sexo/género, edades de las víctimas y toda otra característica que considere de importancia detallar. A la fecha, continuamos aguardando dicha información.
 





Por otra parte, este OSL se contactó con Milagros Larruala, fundadora de la organización autoconvocada TADE ES, para conversar sobre esta problemática e intercambiar información respecto a las tareas que realizan desde la organización, quienes acompañados por profesionales de la salud mental, brindan información, charlas de prevención y posvención del suicidio, así como también estar abiertos a la escucha de todas aquellas personas que deseen participar de sus encuentros. Desde sus inicios a esta parte, TADE ES ha logrado incorporarse no sólo en las plazas de la ciudad, sino además a las escuelas secundarias y ciudades cercanas. A la fecha, nos encontramos a la espera de confirmar fecha de reunión entre ambas partes. 




Próximamente estaremos solicitando la posibilidad de concretar una reunión con el Centro de Día de Salud Mental y Adicciones Municipal a fin de conversar sobre esta temática y solicitarles todo tipo de aporte que pudieran brindar para continuar con nuestro trabajo.




Por otra parte, ante la falta de respuesta a la NS Nº 142 enviada la Comisaria de la Mujer y la Familia, se reiteró el pedido de informe de la misma. Contar con dicha información permitirá elaborar un informe estadístico actualizado sobre la situación de dicha problemática en la ciudad de Chascomús. 




Dando cierre a las tareas realizadas en el mes de marzo de 2025, agradezco la atención que sirvan darle a este informe. Y aprovecho para invitarlos a la primer reunión del Observatorio Social Legislativo a realizarse el día miércoles 9 de abril de 2025 a las 11.30 hs. En el Recinto del Honorable Concejo Deliberante.   



Quedo a disposición frente a cualquier consulta, y nuevamente invitarlos a participar del Observatorio Social Legislativo activamente acercando propuestas o inquietudes.
Saluda a Uds. cordialmente

Julieta E. Páez.
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