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Honorable Concejo Deliberante

Sarmiento 56    -    Chascomús

“2023: Año del 40° Aniversario de la recuperación de la Democracia”

Chascomús, 26 de junio de 2024
NS N° 161
Sres/as Concejales/as

De mi mayor consideración: 

        Mediante la presente me dirijo a ustedes con el fin de informarles sobre las reuniones mantenidas y las tareas realizadas durante el mes de MAYO de 2024 por este Observatorio Social Legislativo de Chascomús, así como también sobre los datos recabados. 




Tal como se adelantara en el informe del mes de Abril, desde la Presidencia del Honorable Concejo Deliberante en conjunto con la Coordinadora Ejecutiva, se elaboró el Reglamento Interno de funcionamiento del Observatorio Social Legislativo de Chascomús, tal como lo establece el Decreto 26/14, ya que desde su creación en el ámbito local en 2014, no existe tal. El mismo fue presentado al Consejo Consultivo y se recibieron positivamente las modificaciones propuestas por los ediles, entendiendo que la construcción colectiva es el camino para poder lograr un objetivo común. Este órgano continúa trabajando en el Reglamento con el objetivo de que éste sea el marco legal que encuadre las actividades y tareas que se realicen.



Inicialmente, el OSL mantuvo una reunión con la Sra. Cristina Otondo quien fuera la primera coordinadora ejecutiva del Observatorio en el año 2014, año de su creación. En dicho encuentro se realizó un recorrido por lo realizado durante su gestión y comentó su experiencia respecto a su paso por este órgano. Manifestó su preocupación respecto a la situación económica y social actual a nivel nacional y destacó la importancia del trabajo en red y la necesidad de estar presentes en el territorio, cerca de las y los ciudadanos quienes son la primera voz que debe ser escuchada. Brindó su apoyo a este Observatorio quedando a disposición de cualquier inquietud que pudiera surgir o necesidad de mantener algún otro encuentro.



 Con fecha 10 de mayo, el OSL participó en el Plenario brindado por la Secretaría de Salud y el Secretario de Gobierno de la Municipalidad de Chascomús donde se brindó información respecto cuestiones cruciales sobre el funcionamiento del Hospital San Vicente de Paul. Algunos de los temas abordados fueron la cobertura de las guardias pediátricas, guardias mixtas de 12 y 24 horas, atención médica en los CAPs y el servicio general que el nosocomio local presta a la comunidad, dando atención diariamente por guardia a alrededor de 120 vecinos.



Continuando con las tareas realizadas, el día 13 de mayo este Observatorio se reúne con la Sra. Sandra Umpierre, responsable de la Comisaria de la Mujer y la Familia de Chascomús. En dicho encuentro, Umpierre informa el trabajo que realiza la dependencia: recepción de denuncias, atención integral a la víctima y el protocolo de acción de la fuerza policial en estos hechos. Además, informa que la Comisaria cuenta con un equipo interdisciplinario conformado por una Abogada, una Trabajadora Social y una Psicóloga brindando un abordaje profesional integral e interdisciplinario, inclusivo y con perspectiva de género. 




A fin de contar con datos concretos envió nota NS° 142 solicitando se informe sobre cantidad de denuncias radicadas en Chascomús, tipos de violencias denunciadas, edades de los/las denunciantes, etc. Quedamos a la espera de la respuesta para procesar los datos. A la fecha, aun no contamos con respuesta ya que la solicitud de pedido debe ser elevada a los superiores y estos analizan la posibilidad de brindar o no dicha información. 






Luego de la última reunión de este cuerpo, comenzamos a trabajar sobre la propuesta realizada por la Concejal Spina respecto a la ciberludopatía en la adolescencia. Esta condición, también conocida como ludopatía en línea o adicción al juego en línea, es un trastorno psicológico que se caracteriza por la compulsión a apostar y por el contrario, la incapacidad de controlar dicho impulso y afecta significativamente la vida personal, familiar, académica, laboral y económica de quienes la padecen. 



Si bien en Argentina, la participación de menores de 18 años en plataformas de apuestas online, así como en casinos y bingos, está prohibida por ley, es notable el aumento de ludopatías en adolescentes y jóvenes, un grupo especialmente vulnerable debido a su etapa de desarrollo emocional y cognitivo. 



Por tal motivo, nos hemos contactado con la Defensoría del Pueblo de la Provincia de Buenos Aires específicamente con el Observatorio de Adicciones y Consumos Problemáticos a cargo del defensor adjunto bonaerense Walter Martello, a fin de concretar una reunión con este OSL para obtener información y capacitación sobre esta problemática. Desde dicho organismo, se elaboró un informe respecto a la situación actual de Jóvenes y apuestas Online. En el mismo existen datos duros y se presentan estrategias de prevención.  Se considera necesaria la capacitación para así contar con herramientas para el abordaje de la problemática y de esta manera, continuar con la elaboración de campañas informativas y estrategias de intervención, entendiendo la importancia del trabajo en red que pudiera realizarse entre las instituciones educativas y las familias para la promoción y protección de la salud mental de las y los adolescentes y jóvenes. 



Por otra parte, durante la sesión ordinaria del 27 de mayo, asume como Concejal la Sra. Claudia Quiroga. Por lo que es incorporada como miembro integrante de este Observatorio como representante del bloque político GEN. 



Con fecha 31 de mayo se celebró la Sesión Preparatoria del Parlamento de Mujeres y Diversidad de Géneros en el que participaron diferentes agrupaciones, movimientos sociales y vecinas/os autoconvocadas/os.  



En dicho encuentro, se expusieron las problemáticas y temáticas con las que trabajan y se acordó que la fecha del próximo encuentro será en el mes de noviembre, en el marco del Día Internacional de la Lucha contra la Violencia hacia la Mujer, siendo ésta Sesión de Cierre.
  


De los temas expuestos surgen ciertas solicitudes o puntos en los que reflexionar. A continuación se detalla lo que consta en acta de fecha 31 de mayo de 2024: 
· La necesidad de generar datos estadísticos que contribuyan a tener un estado de situación respecto de las problemáticas de las Mujeres, Género y Diversidades. 
· La importancia de visibilizar las cifras de denuncias y situaciones de violencia de género realizando publicaciones con números duros. 
· La importancia de realizar campañas de concientización y sensibilización.

· Se manifestó una gran preocupación respecto a las prácticas de Parto Respetado: Violencia en la salud: violencia obstétrica y verbal. Solicitud de datos: partos por cesáreas/vaginales. Número de intervenciones por vasectomías. Importancia de la capacitación de los profesionales de la Salud en Parto Respetado, Ley Micaela y Perspectiva de Género. 

· Se destacó el acompañamiento a las familias de las Infancias Trans por parte de las escuelas, las salitas y los CAPs. La importancia de contar con el acceso gratuito de tratamientos de hormonización. 
· La importancia de contar con una Red de Consejerías de la Mujer y Disidencias para asesorar, orientar e informar a las personas víctimas de violencias, así como brindar información y/o acompañar en sus respectivos trámites si así lo requieran. 

· Registro de promotoras de género: en el 2023 se realizó una capacitación para Promotoras de Género por parte de la Secretaría de Género. Teniendo el registro, se ubica al personal capacitado. Con dicho personal, se puede brindar orientación en las Consejerías. 

· La importancia de contar con una red de comunicación de espacios y un recursero con números y direcciones útiles para las situaciones de violencia.

· Visibilización del colectivo Trans. Respeto por la Ley Nacional N° 27636 y la Ley Provincial N°14783 de cupo laboral para personas travestis, transexuales y transgénero.
· Conformación de una Mesa Local de construcción colectiva para trabajar los temas expuestos en el PAMDIG 2024.
· Instituto 57: necesidad de contar con dos bandas horarias para poder asistir quienes trabajan. La necesidad de crear espacios de cuidado para los/as niños/as mientras sus madres/padres/adulta/o responsable realizan sus estudios y/o trabajos.



En relación a lo anterior, cabe mencionar la importancia de contar capacitaciones en Perspectiva de Género e información para la promoción,  protección y erradicación de las violencias. Además, informamos que este Observatorio Social Legislativo, en el marco de lo establecido por la Ley 27.499,  realizó la capacitación en “Ley Micaela” brindada por la Municipalidad de Chascomús. 

 

Otras de las tareas realizadas por este OSL fue la actualización de los datos recabados en los meses de enero y febrero de 2024, respecto a los asistentes a comedores y merenderos locales. Se adjunta copia del mismo en el presente informe. 



En esta misma línea, se contactó a las instituciones relevadas compartiendo la información respecto a la implementación del Programa “Complemento Alimentario Municipal” el cual iniciará en el mes de Junio brindando mensualmente módulos de alimentos no perecederos y asesoramiento nutricional a comedores y merenderos de Chascomús. 




Por otra parte, son incorporados como miembros de este OSL la Concejal María Victoria Figueroa como representante del bloque político UXCH Unión x la Patria y el Concejal Leando Bordalecou  como representante del bloque político UXCH.



Finalmente y teniendo en cuenta que en estos meses de mayo y junio, según agenda de trabajo del OSL,  se está trabajando la dimensión Educación, por lo que se realizó un cuadro con los datos correspondientes a la matrícula 2024 de todos los niveles educativos de la ciudad de Chascomús. Se adjunta copia al presente informe. 
Matrícula 2024 de todos los niveles educativos de la ciudad de Chascomús.

	Nivel Inicial
	1.685

	Nivel Primario
	4.225

	Nivel Secundario
	3.608

	Nivel Superior
	931

	Educación Técnico Profesional
	1.016

	Educación de Jóvenes y Adultos
	1.193

	Educación Especial
	317

	Educación Artística
	966

	Educación Física (d) CEF
	419

	Psicología Comunitaria y Pedagogía Social (e) CEC
	110

	Total
	14.470








Fuente: Dirección de Información y Estadística.






Quedando a disposición frente a cualquier consulta y propuesta que quisieras compartir, y nuevamente invitarlos a participar del Observatorio Social Legislativo activamente. Desde ya agradezco la atención que sirvan darle a este informe.

Saluda a Uds. cordialmente

Julieta E. Páez.
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