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Chascomús, 30 de diciembre de 2024
NS N°  283
Sres/as Concejales/as

De mi mayor consideración: 

        Mediante la presente me dirijo a ustedes con el fin de informarles sobre las reuniones mantenidas y las tareas realizadas durante los meses de SEPTIEMBRE y OCTUBRE de 2024 por este Observatorio Social Legislativo de Chascomús, así como también sobre los datos recabados. 


Retomando lo presentado en el informe anterior, respecto a la encuesta a Escuelitas de Fútbol para conocer datos relevantes en relación a edades, controles, cobertura médica y escolarización, con fecha 8 de septiembre nos reunimos con el Vicepresidente del Club Tiro Federal, el Sra. Julio Giribaldi en la sede del club.  Durante la reunión nos informó sobre las actividades que realizan en el club, las dificultades económicas a las que se enfrentan ya sea recaudando las cuotas mensuales de socios y/o abonando los traslados y viandas de los y las jugadores/as. 


Consultamos la posibilidad de realizar la encuesta en la Institución, propuesta que fue recibida positivamente. Además, se recibieron propuestas para sumar a la encuesta.



Siguiendo con las actividades, el día 16 de septiembre nos reunimos con el Sr. Osvaldo Larraula, representante de la Escuelita de Fútbol Luis Rivero. En el encuentro dialogamos sobre dicha institución donde  asisten alrededor de 100 niños de 6 a 12 años, divididos en 7 categorías, desde la 2011 a 2017. 


En dicho encuentro, manifestó su preocupación respecto a la situación que se vive en la escuelita en cuanto a la falta de compromiso de las familias en relación a las actividades deportivas de sus hijos y las dificultades económicas que se presentan para afrontar los gastos de traslado, viandas y materiales de trabajo. Recordemos que la asistencia a encuentros en ciudades vecinas implica un gasto de logística costoso y el contexto económico actual complejiza poder afrontarlos.


Comentó también que se encuentran organizando un evento a beneficio de la Escuelita para el sábado 5 de octubre, donde habrá bandas locales invitadas. Lo recaudado será para afrontar gastos de la institución.



Con fecha 25 de Septiembre, miembros del Observatorio participamos de la asamblea local del  Programa Provincial “Decisión Niñez”, realizada en el Recinto del Honorable Concejo Deliberante. Este programa está dirigido a niñas, niños y adolescentes de 8 a 17 años, donde a través de espacios colectivos, plantean sus problemáticas y realidades, y juntos deciden qué proyecto les gustaría sumar a sus barrios o comunidades.  En particular, el proyecto de “Sanca en movimiento” del Centro Vespertino Nº 3 del Barrio San Cayetano, consiste en la intervención de espacios comunes, a través de burbujas pintadas con mensajes sobre concientización sobre la problemática de los residuos domiciliarios, la separación en origen y el correcto uso y cuidado de los contenedores. 


Durante la jornada, niñas y niños expusieron su proyecto, realizaron juegos donde todos los presentes participamos activamente y finalmente, se realizó la votación, donde el proyecto resultó ganador, pasando a la próxima etapa –Asamblea Regional- a celebrarse en la ciudad de Dolores. 



Si bien en ésta última instancia no resultaron ganadores, buscarán la manera de poder desarrollarlo y mejorar su barrio. 



Con fecha 9 de octubre asistimos al predio del club Tiro Federal para comenzar a realizar las encuestas para Escuelitas de Futbol. En dicho encuentro, fueron encuestados varios niños y niñas de diferentes edades. Del intercambio surgieron algunas demandas por parte de los referentes (acompañamiento, capacitación, colaboración del Estado Municipal), por lo que decidimos no continuar con la encuesta; además, muchos niños y niñas desconocían cierta información que se preguntaba. 




De manera tal que comenzamos a realizar un relevamiento general de las tres Escuelitas de Futbol: “Luis Rivero”, “Los Picapiedras” y “Tiro Federal”, siguiendo los siguientes ejes:

· Cantidad de niñas y niños que asisten

· Cantidad de categorías

· Edad de asistentes

· Cantidad de profesores/as que trabajan en Escuelitas

· Cantidad de Técnicos/as que trabajan en Escuelitas

· Situación laboral de profesores/as y técnicos/as.

· Desde el Club/Escuelita verían con agrado que desde el PE se analice la posibilidad de poder brindarles…



Próximamente coordinaremos encuentros con los referentes de cada una de estas Instituciones para conocer desde cerca cuál es la situación de cada Escuelita de Fútbol. 




Por otra parte, se solicitó a la Defensoría del pueblo de la Provincia de Buenos Aires los resultados de las encuestas realizadas a las instituciones educativas que asistieron a la charla “Apostar no es un juego”, quienes informaron que aun se encuentran procesando los datos. 



Comenzamos a diagramar lo que será la Sesión de Cierre del Parlamento de Mujeres y Diversidad de Géneros en conjunto con la Comisión de “Salud, Promoción Social, Derechos Humanos, Mujer, Género y Disidencias” que se realizará a finales del mes de noviembre.

 

Quedando a disposición frente a cualquier consulta y propuesta que quisieran compartir. Desde ya agradezco la atención que sirvan darle a este informe.

Saluda a Uds. cordialmente

Julieta E. Páez.
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