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El cuerpo deliberativo actualmente está integrado por 16 concejales: Bordalecou, Leandro; Donato, Maximiliano; Ehul Ayerza, Juan Ignacio; Escaray, Lorena Mabel; Ferrante, Ramiro; Figueroa, Victoria; Fusari, Milagros; Gazzaniga, Evelyn; Machin, Valeria Inés; Nivio, María Soledad; Quiroga, Claudia; Redruello, Valentino; Sanucci, Jorge Andrés; Spina, Julieta Noemí: Teileche, Marcelo Gastón y Torres, Martin.





Tal como lo prevé el artículo 17 del Reglamento Interno, en el ámbito del Honorable Concejo Deliberante de Chascomús, en el año 2024, se trabajó en las siguientes comisiones internas:

Presupuesto y Hacienda.

Urbanismo, Infraestructura, Obras y Servicios Públicos.

Salud, Promoción Social, Derechos Humanos, Mujer, Género y Disidencias.

Cultura y Educación

Reglamento y Asuntos Legales.

Producción, Trabajo, Defensa del Consumidor, Planeamiento

Económico y Turismo.

Seguridad Ciudadana
Labor Deliberativa.




Asimismo, y conforme lo dispone el artículo 68 de la Ley Orgánica de las Municipalidades, en el transcurso del ejercicio del 2024 del 1 de enero al 31 de diciembre se celebraron un total de 26 sesiones, entre ellas, la sesión de apertura de sesiones ordinarias, 18 sesiones ordinarias, 4 sesiones extraordinarias, 1 sesión especial y dos sesiones ordinarias de prórroga. 
Se trataron en total 544 proyectos, de las cuales 170 ordenanzas, 123 resoluciones, 12 decretos y 239 comunicaciones. De las ordenanzas, 79 se aprobaron; los decretos 5 fueron aprobados; en cuanto a las comunicaciones 114 fueron aprobadas; y las resoluciones 107 fueron aprobadas.




En las cuales, entre tantos proyectos tratados, a principio de año se Declaró la Emergencia de Seguridad publica en el partido de Chascomús; la adhesión de la ley de Endometriosis de la Provincia de Bs As; la convalidación de convenio por las 16 viviendas con el ministerio de desarrollo y hábitat de la Provincia; temas de ludopatía, como también varios programas como el de la Prevención y Asistencia a la Persona con ideación de suicidio; el Biguá como ave emblema de Chascomús;  y al cierre del año se votó el Presupuesto Municipal del año 2025.
Observatorio Social





El Observatorio Social Legislativo de Chascomús, durante el 2024 continuó trabajando activamente buscando contribuir con las Comisiones brindando insumos e información sobre las problemáticas sociales que atraviesan a niños, niñas, adolescentes y jóvenes de nuestra ciudad. La misma fue elevada a través de informes presentados a los y las Concejales y de acceso público.





Se realizaron diferentes relevamientos: de Comedores y Merenderos de la Ciudad de Chascomús, realizando un seguimiento de los mismos durante el año; Instituciones deportivas; Instituciones Educativas Públicas con Servicio Alimentario (SAE); efectores de salud; Instituciones del ámbito privado y Sociedades de Fomento, con el fin de elaborar informes y estadísticas con los datos recabados. 




Además, se elaboró el Reglamento Interno del OSL, el cual se espera sea aprobado y entre en vigencia a partir del período legislativo 2025.





Mantuvo reuniones periódicamente con sus integrantes, con diferentes Instituciones públicas y privadas de la ciudad y demás actores sociales recabando información y datos que fueran de aporte para los y las Concejales miembros del Concejo Consultivo.








Así mismo, participó activamente en presentaciones de Jornadas y Programas Municipales, Joven Parlamentario y Parlamento de Mujeres y Diversidad de Géneros.
Parlamento de Mujeres y Diversidad de Géneros





Durante el transcurso del año 2024, se llevaron a cabo dos encuentros del “Parlamento de Mujeres y Diversidad de Géneros” con la organización en conjunto de la Comisión de “Salud, Promoción Social, Derechos Humanos, Mujer, Género y Disidencias” y la Presidencia del Honorable Concejo Deliberante. En ambas sesiones participaron distintas agrupaciones y organizaciones sociales, concejalas y Secretarías Municipales. Fruto de estos enriquecedores encuentros surgieron interesantes debates, reflexiones y distintas propuestas para continuar trabajando por un futuro sin discriminación, sin violencias y con acceso a Derechos.
Audiencia Publica s/ Tarifas y Prestación del Servicio Eléctrico en el Partido de Chascomús




La audiencia pública se celebró el 5 de julio del corriente año donde el objetivo principal fue la redeterminación de la estructura de subsidios vigente para el servicio eléctrico, la adecuación de tarifas y mejora del servicio en la Ciudad de Chascomús. La misma permitió establecer un espacio de exposición de ideas entre vecinos y organizaciones comunitarias frente a dicha problemática. 




Luego de realizada la misma el expediente de valor legal, fue remitido a la Honorable Cámara de Senadores y a la Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Buenos Aires, a la Defensoría del Pueblo y al Organismo de Control de Energía Eléctrica de la Provincia de Buenos Aires.
El Concejo y las Escuelas





En el año 2024 desde el HCD se trabajó activamente en conjunto con las instituciones educativas de nivel inicial, primario y secundario, visitando instituciones y recibiendo también a los estudiantes en el recinto, donde fueron los propios Concejales quienes respondieron a sus consultas y los informaron acerca del trabajo que realizan, con intercambios enriquecedores con alumnos y docentes.
Joven Parlamentario 2024
En el marco del Joven Parlamentario de acuerdo a la Ordenanza N° 2743, destinado a los Alumnos de 4to y 5to año de secundaria, los concejales y el secretario legislativo, visitaron 14 escuelas del distrito para que sean parte de dicho proyecto, el cual su propósito busco promover a los jóvenes ser concejal por un día.





Participaron del Joven Parlamentario 2024 un total de 12 escuelas, la cual presentaron 12 proyectos de Ordenanza, 21 comunicaciones y 4 resoluciones. Siendo aprobados la gran mayoría de los mismos. Destacando el compromiso y buena predisposición no solo de las y los estudiantes, sino también de docentes y directivos.

Consideramos de suma importancia la realización de este proyecto, ya que se obtienen nuevas ideas y/o preocupaciones que acercan los y las jóvenes de nuestra ciudad. 
Y así brindarles un espacio donde puedan expresar lo que ellos consideran importante, necesario y/o preocupante para nuestra ciudad, ejerciendo así el derecho democrático a participar en los temas comunitarios.  
Ciudadano Ilustre del partido de Chascomús

Por la Ordenanza N°5795 se declaró Ciudadano Ilustre del Partido de Chascomús a Monseñor Carlos Humberto Malfa, en merito a su trayectoria en la comunidad y su compromiso con la paz social y los más necesitados.

Personalidades destacadas de Chascomús
Tal como lo menciona la Ordenanza General 3843 en este año 2024 se destacaron las siguientes personas.
Personalidad destacada de la Cultura del partido de Chascomús
Se destacó bajo Ordenanza N°5806 en merito por su trayectoria y compromiso con la Cultura a la Museóloga Alejandra Bilbao. 

Personalidad destacada del Deporte del partido de Chascomús
Se destacó bajo Ordenanza N°5807 en merito por su trayectoria en el deporte específicamente en powerlifting a la Deportista Carolina González de León.
Banca Abierta





A lo largo del año, los vecinos pudieron exponer sus inquietudes y/o solicitudes ante el HCD, haciendo uso de la “banca abierta”. La solicitud de la misma puede hacerse en forma presencial y también a través del formulario que se encuentra disponible en el sitio web institucional.
“Contando Historias”
En el marco de la Fiesta del Inmigrante la cual fue declarada de Interés Cultural Municipal por Ordenanza 4117/2010. Se realizó un encuentro con las colectividades extranjeras con representación en nuestra ciudad que son la sociedad italiana de socorros mutuos “unione italiana”, sociedad española “la fraternidad”, sociedad francesa de socorros mutuos, centro vasco argentino de Chascomús, comunidad laosiana, comunidad argentina -árabe; colectividad escocesa; colectividad república dominicana; colectividad paraguaya; colectividad colombiana, colectividad egipcia, y helénica. La cual nos contaron sus vivencias hasta que eligieron Chascomús como su lugar en el mundo. 
Participación y difusión de las sesiones del HCD





Todas las sesiones son públicas, permitiéndose la presencia de público en el recinto. 





Sumado a ello, durante el 2024 continuó la transmisión de las sesiones en vivo, a través del canal de YouTube que se implementó a fines del 2022, incorporándose también publicaciones y videos tanto en la página web como en las redes del HCD. Cabe destacar que en el canal de YouTube del Concejo Deliberante se puede acceder al historial de todas las sesiones del año.





Hasta aquí hemos expuesto una breve reseña de la labor desarrollada por el Cuerpo en el transcurso del año 2024, de acuerdo al Reglamento Interno del Cuerpo, la Ley Orgánica de las Municipalidades y Reglamento de Contabilidad y Administración, trabajando siempre activamente para Chascomús, mostrando cercanía, transparencia, modernización e infraestructura.




Sin otro particular, saludo a ustedes atentamente.
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